
 

 

 

 

 
 

أحسب   : 1التمرين 

43   
          51         60        84                     72                      27 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

: أكتب في صيغة قوّة عدد صحيح طبيعي العبارات التّالية    : 2التمرين 

42 x 43 =   A 

A= …………………………………………………………………………………………. 

2( 21 x 24 )  = B 

B= …………………………………………………………………………………………. 

2(103 )  = C 

C = …………………………………………………………………………………………. 

35 x 33 x 32 x   3  =D 

D = …………………………………………………………………………………………. 

 :أكتب في صيغة قوّة عدد صحيح طبيعي العبارات التّالية    : 3التمرين 

 E =  42 x 32            F =  57 x 37        G =  64 x 24       H =  75 x 25       

E =………………..     F =………………..       G=………………..      H =………………..  

 

 

 رياضيات السنة السابعة

  قوى الأعداد الصحيحة الطبيعية 



 

 

 

 :  1إصلاح التمرين 

43    
 = 4 x 4 x 4 =   64              51 

= 5                  60
 =   1   

84    
 = 8 x 8 x 8 x 8  =  4096                         72    

 = 7 x 7  = 49       

 27    
 = 2 x 2 x 2 x 2  x 2 x 2 x 2   = 128 

   :  2التمرين إصلاح 

 A = 43 x42 = 43+2  = 45 

  210  =2  (24+1 )  =   2( 21 x 24 )  = B 

C =(103 )2 = 103x2  =106 

35   =  31+2+3+5 =311 x 33 x 32 x   3  =D 

   :  3التمرين إصلاح 

E =122             F =157                   G=124                 H =145 

 

 

 


